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Nowa Era to lider na polskim rynku wydawnictw edukacyjnych. Od ponad 25 lat tworzymy kompleksowe i nowoczesne rozwiązania edukacyjne  dla przedszkoli, szkół podstawowych i ponadpodstawowych. 

Nasza oferta obejmuje wszystkie przedmioty i wszystkie poziomy nauczania. Starannie opracowane pod względem merytorycznym, literackim i graficznym podręczniki, zeszyty ćwiczeń, karty pracy, multibooki czy e-booki to materiały cenione przez wielu polskich nauczycieli i uczniów. Podobnie jak mapy i atlasy tworzone przez nasz dział kartograficzny. Osobną – bardzo dla nas ważną – gałęzią produktów są publikacje przygotowujące uczniów do egzaminów kończących dany etap szkolny. Z radością towarzyszmy dzieciom, a potem nastolatkom i młodym dorosłym w ich edukacyjnych sukcesach – od pierwszych kroków w przedszkolu poprzez egzamin ósmoklasisty aż do matury. 

W naszym portfolio znajdują się także pomoce dydaktyczne dla uczniów pragnących rozwijać swe talenty i dla tych wymagających dodatkowego wsparcia. To my wydajemy linię popularnych produktów eduSensus dla uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi.  Ponadto organizujemy lub wspieramy konkursy i inicjatywy, które inspirują młodych ludzi do rozwijania siebie i swoich talentów, lecz także do pomagania innym, budowania empatii i wrażliwości. 

Robiąc tak wiele dla uczniów, nie zapominamy o nauczycielach i dyrektorach placówek oświatowych. Tworzymy świetne oprogramowanie wspomagające zarządzanie oświatą, zaś nauczycieli wspomagamy w doskonaleniu warsztatu pracy i zdobywaniu nowych kompetencji. Pomagamy szkolić się merytorycznie oraz wspieramy nabywanie umiejętnościach „miękkich”, ułatwiających budowanie dobrych relacji z uczniami – bo system edukacji postrzegamy jako całość, w której każdy element jest istotny.

[bookmark: _GoBack]Oferta pozaszkolna Nowej Ery to m.in.: najstarszy w Europie magazyn literacki dla dzieci „Świerszczyk”, dwujęzyczny magazyn popularnonaukowy „National Geographic Odkrywca” oraz książki najlepszych polskich autorów (m.in. serie „KsiążkoGry”, „Lubię czytać ze strzałką”). 

Bądźcie z nami, bo my jesteśmy dla Was!
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