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Konkurs „Projektanci edukacji” (kiedyś „Projekt z klasą”) organizowany przez wydawnictwo Nowa Era ma na celu wyłonienie najciekawszych pomysłów na projekty edukacyjne i pomaga w ich pełnej realizacji – od pomysłu do projektu. W bieżącym roku szkolnym odbywa się już X – jubileuszowa – edycja. 

Inicjatywa popularyzuje pracę za pomocą projektu i jest tak naprawdę kompleksowym programem wsparcia dla grup projektowych pragnących zmienić proces edukacyjny w wyjątkową przygodę. Najważniejszy w konkursie jest pomysł na projekt. Powinien być on twórczy dla uczniów, inspirujący dla szkoły i pożyteczny dla lokalnej społeczności. Musi motywować młodzież do zdobywania wiedzy na różne sposoby i promować ciekawe działania edukacyjne w środowisku szkolnym. 

Na laureatów konkursu „Projektanci edukacji” czekają cenne nagrody. Nowa Era ufundowała specjalny Fundusz Grantów – w najnowszej edycji jego pula wynosi aż 85 000 złotych.  Granty pomogą z sukcesem wcielić w życie najciekawsze prace konkursowe wyłonione zarówno przez profesjonalne jury, jak i w głosowaniu internautów. 

Młodzi ludzie biorący udział w konkursie sami szukają odpowiedzi na nurtujące ich pytania, inspirowani przez nauczyciela dokonują wyborów i podejmują decyzje. Czują się jak odkrywcy, odnajdując radość w nauce i projektując swoją edukacyjną przygodę. Udział w konkursie integruje całą szkolną i lokalną społeczność. Warto włączyć się w te działania, poprzeć inicjatywę młodych i udzielić im wsparcia. Już sam udział w konkursie to prestiż dla placówki i nauczyciela prowadzącego, zaś ewentualna wygrana dołącza Was do awangardy najbardziej twórczych, kreatywnych i otwartych na niestandardowe działania szkół. 

[bookmark: _GoBack]Do udziału w konkursie zapraszamy uczniów szkół podstawowych (także klasy 1–3) oraz wszystkich typów i klas szkół ponadpodstawowych. Rywalizacja odbywa się w trzech kategoriach wiekowych, tak aby każdy miał równe szanse na wygraną. Bądźcie w tym roku z nami – na pewno macie wspaniałe pomysły warte realizacji! 
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